





21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

# За стабильное финансовое обеспечение страны

Уважаемые налогоплательщики, работники и ветераны налоговой службы!

Двадцать первого ноября налоговая служба Российской Федерации отмечает свой профессиональный праздник – День работника налоговых органов Российской Федерации.

Налоговые поступления являются основным источником доходов государства. А контроль за полнотой и своевременностью уплаты всех налогов и сборов в бюджеты всех уровней – главная задача налоговой службы.

За 20 лет своего существования налоговой службе многое пришлось пережить: реорганизация, совершенствование форм и методов работы, вводились и вводятся новые информационные технологии, перешли на систему электронного документооборота, на сайте налоговой службы из года в год появляются новые сервисы, – в общем, все делается для упрощения взаимодействия налогоплательщиков и налоговых органов. Однако, несмотря ни на что, одно остается неизменным – это люди, честно и добросовестно исполняющие долю перед государством. Хочется поблагодарить всех законопослушных налогоплательщиков за вносимый ими вклад в пополнение государственной казны.

В день своего профессионального праздника от всей души поздравляю всех налогоплательщиков, ветеранов налоговых органов и работников, а также их родных и близких. Желаю всем крепкого здоровья, большого семейного счастья и уюта в доме.

**Е. ИРТЫШЕВА,**  
и.о.начальника  
Межрайонной инспекции  
Федеральной налоговой  
службы № 3  
по Чувашской Республике.



Взимание налогов – древнейшая функция и одно из основных условий существования государства, развития общества на пути к экономическому и социальному процветанию и имеет древнюю историю.

Официально 21 ноября 2010 года исполняется 20 лет со дня образования налоговых органов Российской Федерации.

За свою не многолетнюю историю налоговая служба претерпела большие изменения, «шагнула» далеко вперед и в настоящее время по своим значениям является одной из основных государственных структур. Сегодня даже трудно представить развитие нашего общества без эффективной деятельности налоговой службы. И накануне юбилейной даты хочется оглянуться назад, вспомнить еще раз важные события в жизни нашей инспекции, соизмерить и оценить весь пройденный путь.

Как же все начиналось? Государственная налоговая инспекция по Вурнарскому району была образована 1 июля 1990 года. Одним из первых руководителей, возглавивших налоговую инспекцию по Вурнарскому району, была Ольга

Михайлова Никина (1990–2001). Штат инспекции составлял 10 человек. В те годы инспекция не имела даже своего помещения и была расположена на первом этаже в здании жилого дома, расположенного по адресу: п. Вурнары, ул. К.Маркса, д. 4 «А».

В конце 1998 года инспекция переехала в новое двухэтажное здание с хорошо оборудованными и технически оснащенными рабочими местами.

В сентябре 2001 года в целях повышения эффективности работы и оптимизации структуры налоговых органов во всей стране прошла реорганизация налоговых органов. Так, в результате слияния инспекций Аликовского, Вурнарского и Ибрисенского районов образовалась Межрайонная инспекция МНС России № 3 по Чувашской Республике. Инспекцию возглавила Валентина Александровна Баданова (2001–2006).

С 1 июля 2002 года на инспекцию были возложены функции по государственной регистрации юридических лиц, ведению единого государственного реестра юридических лиц и предоставлению из него сведений.

С 1 января 2004 года инспекция начала работу по исполнению функции по государственной регистрации индивидуальных предпринимателей и глав крестьянских (фермерских) хозяйств, ведению единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей и предоставлению из него сведений. В этом же году заработал по новому и отдел работы с налогоплательщиками. Помимо приема налоговой и бухгалтерской отчетности, инспекторы начали прием входящих корреспонденций, консультирование по вопросам налогового законодательства, заработали телефонно-справочная служба (ТСС).

В конце 2004 года в связи с реорганизацией Министерства по налогам и сборам Российской Федерации инспекция была преобразована в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 3 по Чувашской Республике с территориально-обособленными рабочими местами (ТОРМ) с. Аликово и п. Ибрисы.

В последующие годы перешли на эксплуатацию нового программного комплекса «Система электронной обработки данных (Система ЭОД)». Прием налоговой и бух-

галтерской отчетности стал осуществляться на магнитных носителях, а с 2006 года и по телекоммуникационным каналам связи через Интернет (ТКС).

Сегодня условия труда работников существенно отличаются от времен возникновения инспекций. Для каждого работника созданы автоматизированные рабочие места, оснащенные современными компьютерами. Прием налогоплательщиков осуществляется без перерыва на обед. В последние годы улучшилось качество приема налогоплательщиков, не стало очередей и все это благодаря налогоплательщикам, представляющим отчетность через Интернет, а их у нас свыше 80%. Такое из года в год увеличивается количество налогоплательщиков, пользующихся услугой ИОН (информационное обслуживание налогоплательщиков через Интернет) с целью получения справок о состоянии расчетов по налогам, актов сверок расчетов налогоплательщика, выплат и т.д.

Огромной популярностью пользуется сайт налоговой службы ([www.naloq.ru](http://www.naloq.ru)). Он признан одним из лучших среди остальных сайтов министерств и ведомств России, и один из самых посещаемых. Информация периодически обновляется. Появляются новые сервисы, например, «Узнай свой ИНН», «Узнайте Вашу задолженность». О долгах можно узнать и с помощью СМС - сообщения по номеру 8-919-657-55-55.

Для всех стало очевидно, что налог нужно платить вовремя. Это конституционный долг каждого гражданина. Перед Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 3 по Чувашской Республике стоит основная задача – обеспечение контроля и надзора за правильностью исчисления и своевременностью уплаты налогов в бюджеты всех уровней: федеральный, республиканский и местный. Ведь от нашей работы, её стаженности и эффективности зависит стабильное финансовое обеспечение страны, выполнение планов экономического и социального развития.

**Л.КУДРЯВЦЕВА,**  
начальник отдела  
работы с налогоплательщиками,  
их регистрации и учета.

## Вниманию доноров!

27 ноября 2010 г. впервые в России на территории всей страны проводится мероприятие «Спасибо донор!» для всех, кто сдает кровь безвозмездно. Во всех регионах проводятся торжественные мероприятия для почетных и регулярных доноров.

В Чувашском государственном академическом драматическом театре имени К.В.Иванова (г. Чебоксары, Красная площадь, 7) состоится торжественное чествование доноров Чувашии и участников государственной программы развития добровольного донорства, а также показ премьерного спектакля грузинского драматурга Авксентия Цагарели «Ханума» («Евчё»).

Цель акции в обеспечении внимания к почетным донорам и установлении рекорда по количеству почетных доноров, собравшихся на мероприятие по поддержке добровольного донорства.

Просим Почетных доноров района принять участие в данном мероприятии. Желающим обратиться в районную больницу в кабинет медицинской профилактики или позвонить по телефону 8-905-197-01-21 до 22 ноября.

## Ровесница детской школы искусств

17 декабря состоится юбилейный концерт, посвященный 50-летию Вурнарской детской школы искусств. А в ноябре исполняется 50 лет преподавателю хорового отделения Вурнарской ДШИ Поповой Зое Ивановне

### ЮБИЛЕЙ

Все ее жизнь связана с этой школой. Вурнарская музыкальная открылась на улице М. Горького, где жила маленькая Зоя. Поступила она туда в 1968 году и училась у преподавателя фортепиано Осиновской Ларисы Аркадьевны. Так был открыт для нее прекрасный и удивительный мир музыки.

После Зои Ивановны получила образование в Чебоксарском музыкальном училище им. Павлова на дирижерско-хоровом отделении. И в 1980 году по направлению министерства культуры Чувашской АССР вернулась в родной поселок и стала работать преподавателем в музыкальной школе.

Почти 20 лет является заведующей хорового отделения, где учатся около 50 детей. Работает она вместе с Сухаревой Еленой Алексеевной, тоже очень творческой личностью. Попова З.И. ведет большую методическую работу, пишет программы, выступает с докладами на научных конференциях. Постоянно совершенствуется, много читает, у нее огромный детский репертуар, где есть место классике, народным, чувашским и современным песням. Среди выпускников, а это 34 человека –



есть ученики, которые пошли по стопам любимого педагога. Татьяна Демешева закончила музфакультет Чувашского ГПУ. Ирина Стешко учится в музыкальном училище им. Павлова. Николаев Сергей закончил Чебок-

сарское муз. училище и в настоящее время является студентом Московской консерватории вокального отделения.

Конечно, это труд! Сколько волнений на экзаменах, конкурсах, выступлениях переживает педагог. Сколько усилий нужно приложить, чтобы дети научились любить и понимать настоящую хорошую музыку, воспитать ответственность, трудолюбие, привить культуру. Конечно, этот труд нелзя не заметить.

А талант дирижера? В этом году хор под руководством Зои Ивановны в республиканском конкурсе солистов и вокально-хоровых коллективов занял первое место. Президиум управления музыкального общества ЧР присвоил Поповой З.И. звание «Заслуженный деятель музыкального общества Чувашской Республики». На сцене районного дома культуры она постоянно выступает в ансамбле преподавателей. Ее голос – яркий, сильный. Она прекрасно исполняет старинные романсы. Вызывает восхищение ее работа со сводным хором на праздниках «Академия». Попова З.И. несколько раз была награждена Почетными грамотами министерства.

Хочется поздравить, пожелать счастья и дальнейших свершений и детской школе искусств и ее преподавателю Поповой Зое Ивановне.

**Н.ВАЛЕРИАНОВА,**  
концертмейстер.



## РЕКЛАМА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## РЕКЛАМА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## РЕКЛАМА

сохраним и приумножим ваши:

## СБЕРЕЖЕНИЯ

**ЗАЙМЫ:** на неотложные нужды  
«до ПОЛУЧКИ»  
с использованием материнского капитала  
новые более выгодные процентные ставки  
узнайте больше:  
п. Вурнары, ул. Советская, 41, тел.: 2-63-00, 37-63-58.



работаем с пайщиками

КУПЛЮ одно или двухкомнатную благоустроенную квартиру на первом этаже в центре поселка по ул. Советская, Ленина, К.Маркса. Т.: 2-53-75, 8-927-867-91-33.

**24 ноября с 9 до 17 час. в РДК**

**Распродажа осенней и зимней обуви.**  
Цены от 500 руб. (г.Киров).

**24 НОЯБРЯ**

Сертифицированный сервисный центр приглашает Вас на **ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ КРАСНОГО ПАЛЬМОВОГО МАСЛА «ЗЛАТА ПАЛЬМА»**  
Цена одной бутылки 1,1 л – 1850 руб., 250 мл – 740 руб., 125 мл – 930 руб.



Таюже в продаже лечебно-косметические крема «Универсальный» – 460 руб.; «Черное золото» – 260 руб. (при суставных и мышечных болях: артрит, ревматизм, остеохондроз, ушибы, гематомы, синяки, отеки, растяжения мышц и связок и т.п.).

К сведению собственников земельных долей колхоза «Гвардеец» Вурнарского района ЧР. Мы собственники земельных долей колхоза «Гвардеец» Фомин Александр Дмитриевич (2 доли), Фомин Александр Дмитриевич (1 доля), Ермакова Наташа Еремеевна (1 доля), выемые земельные доли в рабочем участке №2 поля №1 первого полевого севооборота по карте ВХЗ колхоза «Гвардеец». Претензии по местоположению направлять Фоминой Альбине Дмитриевне по адресу: Чувашская Республика, Вурнарский район, д. Пугачевы, ул. Заречная, д.1.

**25 ноября с 8 до 13 час.**  
состоится выставка-продажа,  
дегустация красного пальмового  
масла «Злата Пальма».

Адрес: рынок «Шанс», 2 эт., администрация.

Цемент – 140 руб.; керамзитобетонные блоки – 28 руб./шт.;  
бетон М200 – 2500 руб. Доставка, кредит, низкие цены.  
Т. 89373948009.

СУПЕР КРЕДИТ! РАССРОЧКА НА 12 МЕСЯЦЕВ!

**БЕЗ первого взноса**    **БЕЗ процентов и переплаты**    **САМЫЙ удобный период**

0 руб    0 %    12 мес

Адрес действует до 31.08.2010 г. Документальное подтверждение в письменной балльной технике "Плато" п. Вурнары, ул. Советская, д. 23аБ



Спешите за покупками!



Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков.  
К сведению собственников земельных долей колхоза «Гвардеец»

В отношении земельного участка, образованного в результате выдела в наследство земельных участков из состава земель общей долевой собственности в кад. № 21:09:080201, расположенного по адресу: ЧР Вурнарский район, западнее д. Ермошино, северо-западная часть поля №VII первого полевого севооборота по карте ВХЗ колхоза «Гвардеец» от 1985 проводится собрание по уточнению местоположения границ земельных участков. Заказчиком кадастровых работ является Лариса Михаиловна Чубко, г. Чебоксары, ул. Чандыкова, д. 88, тел. 2-58-44.

Собрание землевладельцев лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 20.12.2010 г. в 10 ч. в д. Ермошино, в сельской администрации.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 20.11.2010 г. по 20.12.2010 г. по адресу: ЧР Вурнарский район, д. Ермошино, ул. Школьная, администрация Ермошинского сельского поселения.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земель общей долевой собственности колхоза «Гвардеец»

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удост. личность, документ о правах на зем. участок.

И.о. главного редактора  
**АУ ЧР «Редакция Вурнарской районной газеты «Сёнтерў сүлә» («Путь победы») – С.В.ЧИКМЯКОВА.**

Учредители – Министерство культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела ЧР, АУ ЧР «Редакция Вурнарской районной газеты «Сёнтерў сүлә». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашия, свид. ПИ ТУ № 21-00106 от 23 июня 2010 года.

## Сёнтерў сүлә

## РЕКЛАМА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## РЕКЛАМА

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ  
ПЕТРОВОЙ ОЛЬГИ СЕМЕНОВНЫ

Чувство невосполнимой потери охватило нас, когда мы получили трагическое известие о том, что 5 ноября 2010 года ушла из жизни ветеран педагогического труда Ольга Семеновна Петрова.

Ольга Семеновна была добрым, чутким и отзывчивым человеком, замечательным педагогом. Родилась она в селе Кукшум 7 мая 1924 года, всю жизнь посвятила делу воспитания и обучения детей этого села и близлежащих деревень. окончила Калининское педагогическое училище и начала работать в Чалым-Кукшумской начальной школе. С 1948 года до ухода на заслуженный отдых работала учительницей Кукшумской начальной школы.

Ольга Семеновна была особым человеком, интеллигентным и надежным. Ее высокий профессионализм и умение находить индивидуальный подход к ученикам с разными способностями поистине удивляли. Она всегда старалась быть в курсе всех событий в жизни своих учеников, проявляя неподдельный интерес и оказывала поддержку в самых сложных жизненных ситуациях. Все ученики благодарны ей за это. Тепло ее души будет долго согревать наши сердца.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким покойной и разделяем с ними горечь невосполнимой утраты.

Варвара Александровна и  
Герасим Архипович АРХИПОВЫ.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ**  
Алюминиевые конструкции.  
Высокое кач-во. Срок изгот-  
ия от 3-х до 5-ти дней.  
Пенсионерам скидки.  
Не ищите дешевле.  
Весь ноябрь и декабрь – «За-  
каажи окно – получи подарок»  
Адрес: ул. Советская, д.33.  
Т. 89278668815. 5-2

7401. Хура-шурә тәспә сұлт-  
әләрінің вайқар сұхалн. Куракан-  
пәлекенсене Хұрәнсүр Сәр-  
масы Григорьевна Светлана  
Басильевна пәлтерме ый-  
таптар. Т. 89373947922.

## УСЛУГИ

7299. Ремонт колодцы с установкой колец.  
Доставка. Т. 89033790901.

7259. Ремонт стиральных машин-автоматов.  
Т. 89613385156. 5-3

7113. Услуги лесовоза-манипулятора и  
ГАЗ-53 (самосвал). Т. 89373880124.

Видеосъемка, монтаж. Свадьбы, торже-  
ства. Т. 89278593640. 4-3

7167. Рытье колодцев разного диамет-  
ра, доставка колец. Т. 89278500464. 4-4

**СНИМУ** квартиру на дли-  
тельный срок. **Порядок и**  
**своевременная оплата га-  
рантирую.** Т. 89373877130.

В Москву и Московскую обл.  
**ТРЕБУЮТСЯ** фасовщицы, грузчи-  
ки (кондитерские фабрики, молочное  
производство, склады). Питание,  
проживание предоставляются. Вах-  
та: 3н/от 20000 руб. (сдельная).  
Тел. (3522)23-22-22.

## КУПЛЮ

7224. Баранов, овец.  
Т. 89176503195. 4-3

7418. Дом на матер-ий капитал.  
Т. 89613431716.

7424. 1-комн. кв-ру в п. Вурнары.  
Т. 89373733273, 89379561410.

7374. Утер, атtestat об осн. общ. обр-  
ии, выдан. Кюстюмерской СОШ в 2004  
г. на имя Михайловой Нины Виталь-  
евны счит. недейств.

## СДАЮ

7391. Базу в аренду, ул. Ибресинская,  
д.1. Т. 89176692844.

Выражаем большую благодарность  
администрации района, администрации  
городского поселения, предприятиям,  
общественным организациям и  
всем гражданам, оказавшим нам помощь  
и участвовавшим в похоронах  
Ивановой Екатерины Владимировны.  
Дети, внуки, родные.

## ЗАО МСО «Вурнарская»

**ТРЕБУЮТСЯ:**  
специалисты строительных  
специальностей с высшим об-  
разованием, со стажем работы  
не менее 5 лет.

Обращаться по тел. 2-71-56.  
Адрес: п. Вурнары, ул.  
К.Маркса, д.55.

**23 ноября в РДК**  
с 9.00 до 15.00  
**ПРОДАЖА ОБУВИ**  
**УЛЬЯНОВСКОЙ ОБУВНОЙ**  
**ФАБРИКИ**

**СНИМУТ**  
7422. Дом или кв-ру в п. Вурна-  
ры. Т. 89656806357.

**3 декабря в РДК в 18.30**  
**Шоу-концерт**

(Алексей Шадриков, Светла-  
на Яковlevа, Петр Ермолаев,  
Светлана Карсакова, Андрей  
Шадриков, Людмила Казако-  
ва, танц. группа «Авантаж»).  
Цена – 120 руб.

**22 ноября с 9 до 17 час. в РДК**  
Продажа и ремонт обуви (г.Киров)

## ПРОДАЮ

3-хкомн. кв-ру в центре.  
Т. 89278456169, 89373890069.

7372. 9-мес. бычка красной мас-  
ти для забоя. Т. 89373750559.

7409. Программное обесп-  
ие «Техэксперт» для эксплуатации  
недр. Т. 89176535271.

7405. ВАЗ-2115, 2003 г.в. Цвет  
темно-зел., в хор. состоян. Цена  
договорная. Т. 89196561747.

7393-94. Дом с надвор-ми постро-  
ми в д. Синильы. Т. 89603032376.

7389. Зем. уч. 30 сот. под стр-во  
в д. Сендикирино. Т. 89053405997.

7390. Мастерскую. Кирпичное  
здание на слом. Ул. Ибресинская,  
д.1. Т. 89176692844.

7426. 2-хкомн. кв-ру в центре по-  
селка. Т. 89278482280.

7425. 3-хкомн. кв-ру, 77 кв.м в п.  
Вурнары. Т.: 89373733273,  
89379561410.

7432-7433. 1-комн. кв-ру в с.Ка-  
линино. Т. 89196559235.

Совет ветеранов Вурнарского городского поселения выражает  
искреннее и глубокое соболезнование родным и близким в связи  
с тяжелой утратой – кончиной  
**ИВАНОВОЙ Екатерины Владимировны**.

Коллектив и администрация МУЗ «Вурнарская ЦРБ» глубоко  
скорбят в связи со смертью бывшей работницы, заведующей ясли-  
садом «Чебурашка»  
**ИВАНОВОЙ Екатерины Владимировны**  
и выражают искреннее соболезнование родным и близким по-  
койной.

Администрация Вурнарского района, отдел образования и  
молодежной политики, учреждение дошкольного образования  
скорбит по поводу смерти жены Героя Советского Союза Ивано-  
ва Анатолия Александровича  
**ИВАНОВОЙ Екатерины Владимировны**  
и выражают искреннее соболезнование родным и близким по-  
койной.

Администрация Вурнарского городского поселения и Совет  
ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти  
**ИВАНОВОЙ Екатерины Владимировны**  
и выражает искреннее соболезнование родным и близким по-  
койной.

## Сёнтерў сүлә (Путь победы)

Газета выходит на чувашском языке два раза в  
неделю – по средам и субботам.

Время подписания в печать – 15 ч. 30 мин.

По графику – 16 ч.

Отпечатано в типографии АУ ЧР «Редакция Вурнарской  
районной газеты «Сёнтерў сүлә» («Путь победы»).

**НАШИ АДРЕСА:** 429220  
Чувашия, п. Вурнары, ул. Со-  
ветская, д. 15, 2-этаж; пер.  
Коммунальный, 4.

**НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор – 2-52-30;  
отделы: сельхоз., экономи-  
ки, жизни, рекламы – 2-52-57;  
бухгалтерия – 2-55-57;  
типография – 2-59-40.

ответственность за  
прivedенные факты, опублико-  
ванные в газете, несут авторы,  
редакторы, журналисты. Редакция  
не несет ответственности за  
материалы, не правовых рекомен-  
даций.

**Индекс издания** 54813. Печать  
офсетная. Объем 2 пл. Тираж  
3509 экз. Заказ 769.